
21/3/23, 17:10 Cata de maracuyá

https://docs.google.com/forms/d/1FA9ONd5GliX_CwYN3Psnu1fUEv_Xa11uTS19tssmnSA/viewanalytics 1/24

Edad

13 respuestas

Sexo

13 respuestas

Cata de maracuyá
13 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

18 21 23 24 26 29 38 39 48 58
0

1

2

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %) 1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

Copiar

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Mujer

Hombre

Otro

Prefiero no contestar

9 (69,2 %)9 (69,2 %)9 (69,2 %)

4 (30,8 %)4 (30,8 %)4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

https://docs.google.com/forms/d/1FA9ONd5GliX_CwYN3Psnu1fUEv_Xa11uTS19tssmnSA/edit#start=publishanalytics
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¿Con qué frecuencia has consumido maracuyá fresca o sus derivados -
zumos, purés?

13 respuestas

Maracuya: Variedad 1

V1 Dulzor 

13 respuestas

V1 Acidez

13 respuestas

Copiar

0 2 4 6 8

Es mi primera vez

De forma excepcional (1 - 2
veces al año)

De forma ocasional (4-6
veces al año)

De forma habitual (casi
todos los meses)

1 (7,7 %)1 (7,7 %)1 (7,7 %)

8 (61,5 %8 (61,5 %8 (61,5 %

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

2 (15,4 %)2 (15,4 %)2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

5 (38,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

2 (15,4 %)
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V1 Aroma

13 respuestas

V1 Textura pulpa

13 respuestas

V1 Contenido en semillas

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

5 (38,5 %)

4 (30,8 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

7 (53,8 %)

4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

4 (30,8 %)

1 (7,7 %)
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V1 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V1

13 respuestas

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

ElSin título

Maracuya: Variedad 2

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

15,4%

15,4%

15,4%

53,8%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

7,7%

30,8%

23,1%

38,5%
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V2 Dulzor 

13 respuestas

V2 Acidez

13 respuestas

V2 Aroma

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

6 (46,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

1 (7,7 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

5 (38,5 %)

1 (7,7 %)
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V2 Textura pulpa

13 respuestas

V2 Contenido en semillas

13 respuestas

V2 Sensación general

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

1 (7,7 %)

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

23,1%

15,4%

23,1%

38,5%
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¿Para que usarías esta variedad? V2

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 3

V3 Dulzor 

13 respuestas

V3 Acidez

13 respuestas

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

15,4%

38,5%

46,2%

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %)

1 (7,7 %)

3 (23,1 %) 3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6
6 (46,2 %)

4 (30,8 %)

1 (7,7 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)
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V3 Aroma

13 respuestas

V3 Textura pulpa

13 respuestas

V3 Contenido en semillas

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

1 (7,7 %)
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V3 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V3

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 4

V4 Dulzor 

13 respuestas

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

7,7%

15,4%

30,8%

46,2%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

23,1%

7,7%

53,8%

15,4%

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

5 (38,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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V4 Acidez

13 respuestas

V4 Aroma

13 respuestas

V4 Textura pulpa

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (30,8 %)

6 (46,2 %)

3 (23,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %) 2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

6 (46,2 %)

1 (7,7 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

3 (23,1 %) 3 (23,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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V4 Contenido en semillas

13 respuestas

V4 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V4

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 5

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

7,7%

7,7%

30,8%

23,1%

30,8%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

23,1%
23,1%

46,2%
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V5 Dulzor 

13 respuestas

V5 Acidez

13 respuestas

V5 Aroma

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %)

7 (53,8 %)

1 (7,7 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

8 (61,5 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

2 (15,4 %)
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V5 Textura pulpa

13 respuestas

V5 Contenido en semillas

13 respuestas

V5 Sensación general

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

7 (53,8 %)

1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

4 (30,8 %)

2 (15,4 %)

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

23,1%

30,8%

38,5%
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¿Para que usarías esta variedad? V5

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 6

V6 Dulzor 

13 respuestas

V6 Acidez

13 respuestas

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

23,1%

53,8%

23,1%

Copiar

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (7,7 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (7,7 %)
2 (15,4 %)

9 (69,2 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

5 (38,5 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

1 (7,7 %)
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V6 Aroma

13 respuestas

V6 Textura pulpa

13 respuestas

V6 Contenido en semillas

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)

6 (46,2 %)

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (30,8 %)

2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (23,1 %)

6 (46,2 %)

4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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V6 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V6

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 7

V7 Dulzor 

13 respuestas

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada7,7%

61,5%

30,8%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

15,4%

23,1%

61,5%

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6
6 (46,2 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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V7 Acidez

13 respuestas

V7 Aroma

13 respuestas

V7 Textura pulpa

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)

6 (46,2 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

1 (7,7 %)

3 (23,1 %)

4 (30,8 %) 4 (30,8 %)

1 (7,7 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

6 (46,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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V7 Contenido en semillas

13 respuestas

V7 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V7

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 8

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

1 (7,7 %)

6 (46,2 %)

3 (23,1 %)

1 (7,7 %)

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

7,7%

7,7%

23,1%
15,4%

46,2%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

23,1%
15,4%

30,8%

30,8%
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V8 Dulzor 

13 respuestas

V8 Acidez

13 respuestas

V8 Aroma

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

6 (46,2 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

6 (46,2 %)

2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

5 (38,5 %)

3 (23,1 %)
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V8 Textura pulpa

13 respuestas

V8 Contenido en semillas

13 respuestas

V8 Sensación general

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (30,8 %)

6 (46,2 %)

2 (15,4 %)

1 (7,7 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

7 (53,8 %)

4 (30,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada

23,1%

15,4%

15,4%

46,2%
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¿Para que usarías esta variedad? V8

13 respuestas

Maracuyá: Variedad 9

V9 Dulzor 

13 respuestas

V9 Acidez

13 respuestas

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería

23,1%30,8%

46,2%

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (7,7 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

6 (46,2 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (15,4 %)

4 (30,8 %)

2 (15,4 %)

3 (23,1 %)

2 (15,4 %)
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V9 Aroma

13 respuestas

V9 Textura pulpa

13 respuestas

V9 Contenido en semillas

13 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (15,4 %)

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

5 (38,5 %)

4 (30,8 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

7 (53,8 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (7,7 %) 1 (7,7 %)

7 (53,8 %)

2 (15,4 %) 2 (15,4 %)
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V9 Sensación general

13 respuestas

¿Para que usarías esta variedad? V9

13 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Me gusta mucho
Me gusta
Indiferente
No me gusta
No me gusta nada7,7%

46,2%

38,5%

Copiar

Consumo fresco
Para zumos o purés
Para elaborar postres o
pastelería
Para coctelería7,7%

15,4%

69,2%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1FA9ONd5GliX_CwYN3Psnu1fUEv_Xa11uTS19tssmnSA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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